
  

 

EESTI JÄÄHOKILIIDU DISTSIPLINAARKOMISJONI OTSUS 

  

 

Otsuse number: 2-2023/2024  

Otsuse tegemise kuupäev: 13.10.2023 

Distsiplinaarkomisjone koosseis: Rauno Kinkar, Andres Aavik, Valeriy Gimaev, Tarmo Pilv  

Eksperdina kaasatud: Leonid Filimonov 

 

07.10.2023 oli planeeritud toimuma Unibet Hokiliiga mäng Everest vs Välk. Vastavalt 

kohtunike raportile selgus vahetult enne mängu algust, et et paljudel Everesti mängijatel 

puuduvad võistlussärkide peal liiga reglemendi järgi nõutavad nimed ning kohtumine tühistati 

kohtunike poolt. Mängu tühistamise asjaolud ei ole aga käesoleva otsuse aluseks ega ole 

otsuse langetamise seisukohtast olulised.   

 

Pärast 07.10.2023 mängu tühistamist sisenes Jäähokiklubi Everest treener Anatoli Dubkov 

kohtunikele eraldatud riietusruumi. Kohtunike selgituse kohaselt oli Anatoli Dubkovi 

eesmärgiks veenda kohtunike, et nad jääksid Everest vs Välk kohtumist vilistama (mida 

peetaks sõpruskohtumisena). Kohtunike riietusruumi sisenemine on IIHF reglemendi 

rikkumine. 

 

Märkimist väärib, et: 

 

1. Anatoli Dubkov on varasemalt karistatud kahemängulise esindamiskeeluga Eesti 

Jäähokiliidu Distsiplinaarkomisjoni poolt otsusega nr 6-2020-2021 (kohtunike ruumi 

sisenemine - IIHF reegli 100.5 rikkumine); 

 

2. 29.09.2023 edastas Eesti Jäähokiliit kõikide klubide esindajatele e-kirja, milles oli 

selgitatud järgnevat: “On absoluutselt keelatud treeneritel, mängijatel, klubi esindajatel 

ja teistel kõrvalisetel isikutel siseneda kohtunike riietusruumi enne mängu, mängu 

jooksul ning pärast mängu. Selle reegli rikkumise korral edastatakse juhtum otse 

distsiplinaarkomisjonile!” 

 

Anatoli Dubkov keeldus kirjalike selgitusi andmast. 

 



Arvestades Anatoli Dubkovi varasemat käitumist, ning mängule eelnenud sõnaselget hoiatust 

mitte siseneda kohtunike ruumidesse, otsustas distsiplinaarkomisjon järgmist: 

 

Määrata isikule Anatoli Dubkov karistusena 3-mänguline mängukeeld.  

 

Keelu ajal ei ole Anatoli Dubkovil lubatud osaleda Mittetulundusühingu Eesti Jäähokiliit poolt 

korraldatavatel võistlustel üheski meeskonna, treenerite, abipersonali või mängijate 

tegevusega seotud rollides. Seejuures ei ole keelu kehtivuse ajal Anatoli Dubkovil lubatud 

viibida võistluste ajal klubide riietusruumides, vahetuspingil või muul võistlusega seotud alal, 

mis ei ole avalikkusele juurdepääsetav. 

 

Otsus  jõustub allakirjutamisega.  

 

 

(Allkirjastatud digitaalselt) 

 

Rauno Kinkar  


